## 鸟苷酸二钠生产厂家鸟苷酸二钠作用、用途、用量

| 产品名称 | 鸟苷酸二钠生产厂家<br>鸟苷酸二钠作用、用途、用量                      |
|------|---|
| 公司名称 | 河北科隆多生物科技有限公司                                   |
| 价格   | .00/个   |
| 规格参数 | 品牌:鸟苷酸二钠生产厂家<br>型号:食品级/工业级鸟苷酸二钠<br>产地:河北鸟苷酸二钠厂家 |
| 公司地址 | 河北省邯郸市丛台区光明北大街与望岭路交叉口<br>西南角光明商贸中心C座6层F号(注册地址)  |
| 联系电话 | 13503100742                                     |

## 产品详情

鸟苷酸二钠简介:

中文名称:5'-鸟苷酸二钠

英文名称: Guanosine-5'--monophosphate Disodium salt

英文别名:5'-GMP 2Na;Disodium 5'-Guanylate

CAS号: 5550-12-9

分子式: C10H12N5Na2O8P.xH2O

分子量:407.18

纯度: 98%

【理化性质】无色至白色结晶,或白色结晶性粉末